
議会報告会　アンケート集約結果（全区合計）

１９歳以下 ２０～２９歳 ３０～３９歳 ４０～４９歳 ５０～５９歳 ６０～６９歳 ７０歳以上

5 4 4 10 22 25 22

男性 女性

80 13

北区 東区 中央区 江南区 秋葉区 南区 西区 西蒲区 市外

5 9 21 6 8 7 24 9 1

市報にいがた 市議会だより ホームページ チラシ(街頭含む) ポスター 会派・議員 新聞 テレビ ラジオ その他

48 17 12 22 7 8 5 0 0 4

初めて 2回目 3回目 4回目

44 26 9 14

良かった 悪かった その他

60 8 12

わかりやすかった 難しかった その他

37 22 19

良かった 悪かった その他

参加人数： 135 人 回収数： 93 人 回収率：69％
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報告内容
（第１部）
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性別
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報告会の参加

報告会の周知

5

6 時間配分

8
意見交換

36 26 12

できた できなかった その他

21 15 22

参加者の年齢構成は？ 参加者の性別は？

9 発言できたか

8
意見交換
（第２部）
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参加者の住所地は？ 報告会を何で知ったか？

報告会の参加は何回目か？ １部と２部の時間配分は良かったか？

第１部の議会報告の内容はどうだったか？ 第２部の意見交換はどうだったか？
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予定していた発言はできたか？
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